

தொழில் முனைவோர் மேம்பாட்டு நிறுவனம் தமிழ்நாடு அரசு

சிறு தொழில் முனைவோர்களுக்கான தொழில் மையம்

தமிழக அரசின் நிறுவனமான தொழில் முனைவோர் மேம்பாட்டு நிறுவனம்

(WWW.editn.in) சிட்கோ தொழிற்பேட்டையில் இயங்கி வருகிறது. மாண்புமிகு தமிழ்நாடு

முதல் அமைச்சர் 2013-14 ஆம் ஆண்டில் முதல் தலைமுறை தொழில் முனைவோரை ஊக்குவிப்பதற்காக புதிய தொழில் முனைவோர் மற்றும் தொழில்கள் மேம்பாட்டுத் திட்டம்

(NEEDS) அறிவித்தார். மேலும் தமிழக அரசு வேலையில்ல இளைஞர்களுக்கான

வேலைவாய்ப்பு உருவாக்கும் திட்டம் (UYEGP) மற்றும் பிரதம மந்திரி வேலைவாய்ப்பு உருவாக்கும் திட்டம்

(PMEGP) நடைமுறைப்படுத்தப்படுகிறது.

புதியதாக தொழில் தொடங்கும் தொழில் முனைவோருக்கு வழிகாட்டுதல், உதவிகரம் நீட்டுதல், ஆலோசனை ஆதரவு கொடுக்க வேண்டியுள்ளது. ஏற்கனவே தொழில் செய்யும் தொழில் முனைவோருக்கு அவர்களுடைய பிரச்சனைகளை தீர்க்க கணக்கீடுதல், வரிகாட்டுதல், வாடிக்கையாளர்களை கையாளுதல், விலை மற்றும் செலவினங்களை மேற்கொள்ளுதல், திறமைமேம்படுத்துதல் மற்றும் உற்பத்தி பெருக்குதல் ஆகும்.

இவ்வாறு ஏற்கனவே தொழில் செய்யும் தொழில் முனைவோருக்காக தொழில் முனைவோர் மையத்தை தொழில் முனைவோர் மேம்பாட்டு நிறுவனமும், பாரதியா யூவ சக்தி

அறக்கட்டளை (confederation of Indian Industry இன் அங்கம்) யும் இணைந்து

நிறுவி ஒவ்வொரு வியாழக்கிழமை மாலை 3.00 மணி முதல் 5.30 மணி வரை கூட்டம் நடத்தியுள்ளது. மூன்று திறமையாளர்கள் நிதி, வங்கிகள் மற்றும் மேலாண்மை குறித்து தொழில் முனைவோர் கேட்டப்படும் கேள்விகளுக்கு பதிலளிப்பார்கள். தொழில் முனைவோர் மேம்பாட்டு நிறுவனத்திலுள்ள நூலகமும் பார்வைக்காக இயங்கும்.

முதலாவது கூட்டம் 16.06.2016 ஆம் தேதியில் பார்த்தசரதி கோயில் தெரு,

ஈக்காட்டுத்தாங்கல், சென்னை - 600 032 ல் அமைந்துள்ள தொழில் முனைவோர் மேம்பாட்டு

நிறுவன வாளகத்தில் மாலை 3.00 மணியாளவில் புதியதாக தொழில் தொடங்கும் தொழில் முனைவோருக்கு வழிகாட்டுதல், உதவிகரம் நீட்டுதல், ஆலோசனை ஆதரவு கொடுக்க வேண்டியுள்ளது. ஏற்கனவே தொழில் செய்யும் தொழில் முனைவோருக்கு அவர்களுடைய பிரச்சனைகளை தீர்க்க கணக்கீடுதல், வரிகாட்டுதல், வாடிக்கையாளர்களை கையாளுதல், விலை மற்றும் செலவினங்களை மேற்கொள்ளுதல், திறமைமேம்படுத்துதல் மற்றும் உற்பத்தி பெருக்குதல் ஆகும்.

இவ்வாறு ஏற்கனவே தொழில் செய்யும் தொழில் முனைவோருக்காக தொழில் முனைவோர் மையத்தை தொழில் முனைவோர் மேம்பாட்டு நிறுவனமும், பாரதியா யூவ சக்தி அறக்கட்டளை (confederation of Indian Industry இன் அங்கம்) யும் இணைந்து நிறுவி ஒவ்வொரு வியாழக்கிழமை மாலை 3.00 மணி முதல் 5.30 மணி வரை கூட்டம் நடத்தியுள்ளது. மூன்று திறமையாளர்கள் நிதி, வங்கிகள் மற்றும் மேலாண்மை குறித்து தொழில் முனைவோர் கேட்டப்படும் கேள்விகளுக்கு பதிலாளிப்பர்கள். தொழில் முனைவோர் மேம்பாட்டு நிறுவனத்திலுள்ள நூலகமும் பார்வைக்காக இயங்கும்.

முதலாவது கூட்டம் 16.06.2016 ஆம் தேதியில் பார்த்தசாரதி கோயில் தெரு, ஈக்காட்டுத்தாங்கல், சென்னை – 600 032 ல் அமைந்துள்ள தொழில் முனைவோர் மேம்பாட்டு நிறுவன வாளகத்தில் மாலை 3.00 மணியாளவில் நடைபெறவுள்ளது.

வெளியீடு: இயக்குநர், செய்தி மக்கள் தொடர்புத் துறை, சென்னை-9